TAREA N°3

Conteste las siguientes preguntas.
1.- Sefale el literal con la respuesta correcta, que es la Reforma.

a.- Movimiento social de la Revolucion Rusa
b.- Movimiento religioso que esta en contra de los abusos de la iglesia.

2.- Seleccione el literal con la respuesta correcta, quien es el maximo representante
de la Reforma...

a.- Martin Lutero.

b.- Juan Calvino.

c.- Martin Lopez.

3.- Seleccione la respuesta con el literal correcto, Una de las consecuencias de la
Reforma fue:

a.- La separacion de las iglesias de Alemania, Suiza, Inglaterra y Holanda de la iglesia Romana.
b.- Se Unifico el poder de la iglesia para luchar en contra de los musulmanes.

4.- Seleccione la respuesta correcta, que es la Contrarreforma.

a.- Es la respuesta de la iglesia a la Reforma para no perder su poder.
b.- Son medidas que el emperador toma para ajustar impuestos al pueblo.

5.- Seleccione la respuesta correcta, que es ¢l Concilio de Trento.

a.- Reconciliacion de familias que se disputaban las tierras en la época feudal.
b.- Reunion de los obispos con el papa.
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